

## Követjük a Bibliát!

Magyarországra érkezett a  
Generál Konferencia által elindított utazás Biblia

Közvetlenül 700 testvérünk tett  
fogadalmat erre 2009.  
szeptember 5-én, Budapesten, a Golgota utcai gyülekezeti teremben.

2008-ban a  
Generál Konferencia indította útjára azt a 66 nyelvű Bibliát, amely körbejárja  
az egész világot. A kezdeményezés célja, hogy népeink figyelmét adjuk a Szentírás  
melletti elköltelezettségre irányítsa.

A Biblia  
előszól a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben került kiállításra 2009. szeptember 4-én,  
párnapokon este.

Dr. Pecsuk  
Ott, a Magyar Bibliatársulat főtitkára beszélt a magyarországi Biblia öve  
kezdeményezés hatásáról. Kovács-Bárdi János testvér, a Transzeurpai Divízió  
közvetítője a Szentírásról, mint az élő szó eszközéről beszélt, majd dr.  
Szigeti Jenő testvér a múlt század óta közzétett mai üzenetére hívta fel a  
gyülekezet figyelmét.

Szombat  
előle előtt Budapesten mintegy 700 testvér, majd délután békés szombatján közvetlenül 400  
testvér jelenlétében megtartott felajánlás istentiszteleten közreműködők, közlemények  
segítségében abban, hogy népeink Isten Igéjére tudjon figyelni.

Kovács-Bárdi János  
János előadásában ismertette a hazánkba érkező Biblia eddig megtett útját és  
annak további állomásait, egészen a legközelebbi évi célig, a 2010-es Atlantai  
Generál Konferencia felállításáig. Az utazás Biblia egyedülálló abban az értelemben  
is, hogy benne minden egyes bibliai könyv más-más nyelven lett kinyomtatva,  
magyarul a múlt század óta közzétett nyelve olvasható benne.

„Csai Tamás, a Magyar Unió elnöke arra hívta fel a figyelmet igehirdetésében, hogy a Biblia nem csak egy könyv, hanem elsősorban Isten Igéje. Az Igének hallgatását, olvasását csak akkor nyerjük, ha annak parancsait a mindennapi életben megtartjuk.

Budapesten dr.

Ósz-Farkas Ernő, a Dunamelléki

Egyházterület elnöke, Békáscsaba-n Hegyes Horváth Géza, a Tiszavidéki

Egyházterület elnöke vezette a testvéri közösség fogadalmát, majd Tóth Sándor, a Magyar Unió titkára lelkipástorok

és a gyülekezeteket képviselő presbiterekkel üdvözölték a testvéri közösségünk elnökeit.

Békáscsaba-n,

az utazó Biblia Örkényt megelőzően Bibliakonferenciára gyűltek össze testvéreink, mintegy öt megye gyülekezeiből. Az igehirdetés szolgálatát dr.

Szilvási József, az Adventista Teológiai Főiskola Rektora és dr. Magyarosi

Barna a Bukaresti Adventista Teológiai Egyetem Igazgatója látta el.

Tanításokban nagy hangsúlyt fektettek Isten rótt Igéjének naponta

szorgalmas kutatására, megbecsülésére, tiszteletére. Az ünnepélyes alkalmat nagy örömmel szolgáltatták meg emelkedettebbül.

A kora

délután folytatásban a mintegy nyolcvan tagot számláló Összevont örös

dicsőítette Istent, majd Gallusz László, a Belgrádi Teológiai Főiskola dékánja

helyettese hirdette Isten Igéjét, ezt követően, 15.40-kor Örkényt meg a Biblia

Békáscsaba-ra.

Közösségünk a

Bibliát Békáscsaba legnagyobb bevásárlóközpontjának (Csaba Center) főbejárata

elől bocsátotta, ahol az Összevont örös szolgálatát hívta fel az utcán

járókat figyelmükre, illetve szorgalmas testvérek osztottak Bibliákat és

házi lapunk kerestetlen irodalmat az üldözöknél, Örkényeknek.

Az utazó

Bibliát a Vajdaságba vitte tovább Kovács-Bárány János testvérünk.

Á

AI

Többi képek a Galériában.

